

Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
2024. február 28. napján megtartott soros, nyílt üléséről

Szám: M/422-2/2024.

MUTATÓ

Tárgy:	Határozat száma:
Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2024. február 28. napján megtartott soros, nyílt ülésének napirendjéről	6/2024. (II.28.) határozat
Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről	7/2024. (II.28.) határozat
NAPIRENDEK	
1. Javaslat az önkormányzat 2024. évi költségvetésére (II. forduló) <u>Előadó:</u> Turnyánszkiné Enyedi Andrea intézményvezető	8/2024. (II.28.) határozat
2. Előterjesztés a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2023. évi beszámolójának, 2024. évi munkatervének és szolgáltatási tervének elfogadására <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	9/2024. (II.28.) határozat
3. Előterjesztés a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 8/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet módosítására <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	10/2024. (II.28.) határozat
4. Előterjesztés a 2024. évi sporttámogatási keret felosztására <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	11/2024. (II.28.) határozat
5. Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontjának meghatározására <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	12/2024. (II.28.) határozat
6. Előterjesztés a civil szervezetek 2024. évi támogatásáról szóló pályázati kiírásra <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	13/2024. (II.28.) határozat
7. Tájékoztató az önkormányzati beruházásokról, fejlesztésekről 2014-2024. <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	14/2024. (II.28.) határozat
8. Egyéb kérdések	----

MUTATÓ

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
2024. február 28-i soros, nyílt ülésről

Határozat mutatója

Sorszáma: 2.

Határozat száma	Határozat tárgya
6/2024. (II.28.) határozat	Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2024. február 28. napján megtartott soros ülésének napirendjéről
7/2024. (II.28.) határozat	Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről
8/2024. (II.28.) határozat	az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről (II. forduló)
9/2024. (II.28.) határozat	Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2023. évi beszámolójának, 2024. évi munkatervének és szolgáltatási tervének elfogadásáról
10/2024. (II.28.) határozat	a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 8/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
11/2024. (II.28.) határozat	a 2024. évi sporttámogatási keret felosztásáról
12/2024. (II.28.) határozat	a Játékvár Óvoda és Bölcsőde bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról
13/2024. (II.28.) határozat	a civil szervezetek 2024. évi támogatásáról szóló pályázati kiírásról
14/2024. (II.28.) határozat	az önkormányzati beruházásokról, fejlesztésekről 2014-2024.

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2024. február 28. napján megtartott soros ülésének napirendjéről az alábbiakban döntött:

1. **Javaslat az önkormányzat 2024. évi költségvetésére (II. forduló)**
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
2. **Előterjesztés a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2023. évi beszámolójának, 2024. évi munkatervének és szolgáltatási tervének elfogadására**
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
3. **Előterjesztés a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 8/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
4. **Előterjesztés a 2024. évi sporttámogatási keret felosztására**
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
5. **Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontjának meghatározására**
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
6. **Előterjesztés a civil szervezetek 2024. évi támogatásáról szóló pályázati kiírásra**
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
7. **Tájékoztató az önkormányzati beruházásokról, fejlesztésekről 2014-2024.**
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
8. **Egyéb kérdések**

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi bizottsági tag - helyben
3. Valamennyi képviselő - helyben
4. Irattár

Farkas Roland – bizottsági tag –: Felkérte Eiler Zita bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Megkérte a bizottság tagjait, aki egyetért azzal, hogy Eiler Zita bizottsági tag legyen a jegyzőkönyv hitelesítője, az kézfelemeléssel jelezze.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megállapította, hogy az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **2 tagja szavazott és 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
7/2024. (II.28.) határozata**

Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2024. február 28-án megtartott soros üléséről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Eiler Zita bizottsági tagot jelölte ki.

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

1. napirendi pont

Javaslat az önkormányzat 2024. évi költségvetésére (II. forduló)

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

(A javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestert, hogy kívánja-e kiegészíteni a javaslatot.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Kiegészítésében elmondta, hogy ez a költségvetés nagyon sok beruházást tartalmaz, közel 2 milliárd forint értékűek a beruházások.

A TOP-os „Élhető települések” beruházások, amik nagyon fontosak. Az egyik beruházás a Zsófia-halomhoz vezető kerékpárút. Az építése befejeződött, át is adták, de a forgalomba helyezése ebben az évben fog megtörténni. Ott lesz egy kis költség, ami még jelentkezni fog. A másik beruházás pedig most van folyamatban, az óvárosi belvízelvezető csatornák létesítése, amely tovább fog folytatódni majd az idei évben. Az óvárosi rész legalább fele a belvízelvezetés szempontjából rendeződni fog.

A következő nagyon fontos beruházás a Nyugdíjas Klub felújítása, melynek az átadása megtörtént, de az elszámolása még az idei évre áthúzódik.

A Kossuth úti óvoda építésével kapcsolatban elmondta, hogy megkötötték a szerződést, a terület átadása a kivitelezőnek ezen a héten, kedden megtörtént és ott is elkezdődnek a munkálatok. Egy nagyon komoly beruházás lesz, hisz a volt párház, ami most kiscsoportos óvodaként működik, teljes körű felújítása történik meg. Korszerűsítve lesz a falazata, hőszigetelést kap, ablakok ki lesznek cserélve, burkolatokat cserélnek, tetőszerkezete és fűtésrendszere hőcserélő technológiával megújul.

A helyi gazdaságfejlesztési pályázat keretében a 442-es út és az ipari park összekötő útja valósul meg két kilométer hosszan. Szélesítve lesz az út, ezért sok mezőgazdasági területet érint. A mezőgazdasági művelés alóli kivonás folyamatban van. Úgy gondolja, hogy idén augusztus-szeptember környékén már elkezdődhet a kivitelezés.

A TOP-os programban kiemelten fontos a mentőállomás fejlesztése, felújítása, bővítése. Bővítik két garázzsal, öltözőkkel. Nem az önkormányzat üzemelteti ezt az épületet, de úgy gondolja, hogy ha ez az állomás fel lesz újítva, akkor talán az a veszély nem áll fent, hogy elviszik a mentőállomást, hisz országosan vannak ilyen átszervezések. Ezzel a felújítással elébe mennek a dolognak, hisz egy korszerű mentőállomást talán nem számolnak fel. Mindannyian tudják, hogy az ügyeket elvitték. Ha a közelben van a mentő és van egy sürgős eset vagy beavatkozás, akkor gyorsan kiérnek a helyszínre.

A belterületi utak fejlesztésével kapcsolatban elmondta, hogy ez elsősorban a kövér majori útépitésről szól. Két helyen parkoló építését tervezik, öt parkolót a piac téren, öt parkolót pedig a Tisza ipartelepen belül. Tartalmazza a Munkácsy úton a vízműtől az iskola sarkáig az út felszedését és újraaszfaltozását. Ami nincs benne a pályázatban, de megvalósításra kerül, az a 200-as főnyomócsőnek a kivétele az út alól és várhatóan megszűnnek a további útbeszakadások. Ott azért romlott az út minősége, mert sokszor volt csőtörés.

A Zsófia-halmi rész külterületi útjaival kapcsolatos beruházás szerződés megkötése a kivitelezésre a mai napon megtörtént, jövő hét szerdán lesz az átadása ennek a területnek, s már el is kezdik a kivitelezést. Két utca nincs benne, ez a Meggy út és a Cseresznye út. Azért nincs benne, mert a pályázat külterületi utakra szól, s ez a két út belterületi út. A költségvetésben már benne van ennek a két útnak a kivitelezése, saját erőből valósul meg. Ennek a két útnak a tervei már elkészültek.

Egy másik nagyon fontos beruházás, az idősek otthona kivitelezésének a 2. üteme elkezdődik. Erre a beruházásra 250 millió forint van betervezve. A tanulmányi tervek és a műszaki tervek előzetesen elkészültek. Az engedélyes tervek, illetve a kiviteli tervek valószínűleg közbeszerzés alá fognak tartozni. Előzetes árajánlat alapján elég komoly összegek, hiszen a két terv díja közel 25 millió forint. Az engedélyes és kiviteli tervek elkészítése több hónapos folyamat, de bízik benne, hogy az ősszel elkezdődhet a kivitelezés. Reméli, hogy ha a jövő évben nem is, de legkésőbb 2026-ban átadásra kerülhet az idősek otthona. Első körben 54 fővel indulna, s ez bővíthető lenne akár 100 főig is.

Megjegyezte, hogy most van folyamatban egy szerződés egy újabb projekttel, a Fecskeházzal kapcsolatosan. A volt férfiszálló kiürítésre került, s fiataloknak egy tetőtér-beépítéses, 28 garzonos épületet szeretnének kialakítani. Fiatal házasságokat, együtt élőket tudnának kedvezményes áron lakhatáshoz juttatni. Ez egy nagyon komoly fejlesztés lenne, ha megvalósulna.

A Művelődési Központ és Könyvtár épületén belül működő kávéházzal kapcsolatosan megkötésre került a szerződés az új üzemeltetővel. Hosszabb nyitva tartással, billiárdnal, csocsóval készülnek. A fiataloknak a szórakozási lehetősége, a találkozási pontja is megoldott lesz.

Martfű költségvetése 4,6 milliárd forint feletti, ami majdnem ötször annyi, mint ez előtt kilenc évvel. Nagyon fontos, hogy a városnak nincs hitele, míg a környező településeken van. A város dinamikusan fejlődik. Az intézményeknek is maximálisan odaadják azokat az összegeket, amik a működésükhöz kell, s nem okoz problémát a fenntartásuk.

Elmondta, hogy egy kétszer ekkora településnek, Abonynak ugyanakkora a költségvetése, 4,6 milliárd forint, mint Martfűnek, de beruházás fele ennyi sincs, mint Martfűn. Másik példának elmondta, hogy Jászberényben, ahol 26 ezer lakos van, négy és félszer akkora a lakosságszám, mint Martfűn, s a költségvetése 12 milliárdos, ami Martfű költségvetésének a háromszorosa sincs. A megyeszékhellyel is lehetne versenyezni, hisz 32 milliárdos a költségvetése Szolnoknak, és több mint tízszer akkora a lakosságszáma, mint Martfűnek. Így elgondolkodtató, hogy a martfűi költségvetés és a fejlesztések mekkorák. A költségvetésben benne van a tó és a park rendbetétele. A padok megérkeztek, kihelyezésre fognak kerülni. A külső járdakört is rendbe fogják tenni, hisz most eléggé megviselt. Óvatos költségvetésre törekednek, s bízik benne, hogy minden beruházás meg fog valósulni.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Van-e kérdés a javaslattal kapcsolatosan.

Kérdés nem hangzott el.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Kérte a véleményeket.

Eiler Zita – bizottsági tag –: Megjegyezte, hogy nagy öröm számára az idősek otthonának, valamint a Fecskeháznak a megvalósítása. Mindkettőre nagy igény van.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megköszönte a Pénzügyi Irodának és az egész apparátusnak azt a hatalmas munkát, amit a költségvetés elkészítésébe beletettek. Pozitívként értékelte, hogy a pedagógus béremelés támogatásához többletforrást kap az önkormányzat, ami csökkenti a terheket. Nagyon jólesett olvasni, hogy a Művelődési Központ és Könyvtár költségvetésében a civil csoportvezető díjazása is picit emelkedni fog az előzőekhez képest. Kihangsúlyozta, hogy míg a többi önkormányzat óriási hiteleket vesz fel, Martfűn erről nincs szó még akkor sem, amikor az önkormányzati intézmények finanszírozása jóval többre kerül, mint 2023-ban. Az önkormányzat próbál óvatosan gazdálkodni és úgy látszik, hogy ennek van hosszú távon hozama. Negatívként hozta fel azt, amit egy hónappal ezelőtt, hogy kiszámíthatatlanok és magasak az energiaárak, a megemelkedett, kötelező béremelések okozta nehézségek, és a legsúlyosabb, a szolidaritási hozzájárulás közel fél milliárd forintos értéke. Ezt a pénzt nagyon sok mindenre el lehetne költeni. Az is látható, hogy a költségvetési egyensúly megteremtéséhez évről évre több maradványt kell felhasználni, de szerencsére van mihez nyúlni, s ez lehetőséget ad azokra a beruházásokra, illetve felújításokra, amelyek be vannak tervezve az idei költségvetésben. Ilyen nagyságrendű beruházásokat sok település sokszor még pályázati hozzájárulással sem nagyon tud megvalósítani. A Képviselő-testület felé elfogadásra fogja javasolni a 2024. évi költségvetést.

Tóth László – református lelkész –: A református egyház képviselőjében Rágyanszky István főgondnok úrral és a presbitériummal egyetemben megköszönte az elmúlt évi támogatásukat, amely hozzájárult az egyházközség mindennapi életéhez. Hálásak érte és köszöni a támogatás lehetőségét. Bízna idén is egy támogatásban. Még csak egy éve él Martfűn, szeret itt élni, s látja azokat a lehetőségeket, amelyek előrébb viszik az egyházközséget és a várost. A gazdasági oldalát nézve a megítélt tavalyi támogatást igyekeztek jól felhasználni, s hogy az egyházközség is stabil alapokon végezhesse a munkáját. Próbálnak jó gazda bölcsességével és gondosságával előrébb vinni az egyházközséget. Az elmúlt esztendőben a templomuk belseje kicsit megújult, hiszen padfűtést kapott a templom, illetve egy LED reflektoros világítást belülről, ami költséghatékony. Ezt a megújulást nem csak az önkormányzat támogatásának köszönhetik, hanem a gyülekezet tagjainak is, akik aktívan veszik ki a részüket ebből. Jó azt tudni, hogy az önkormányzat számára fontos a közösségi gyülekezeti keresztény élet is.

Kovácsik Antal – katolikus diakónus –: Elmondta, hogy az elmúlt években mindig megköszönte a támogatást. A martfűi egyházközség fenntartásában van a Szent Tamás-templom, ahol nem csak egy hitéleti tevékenységet folytatnak, hanem teret adnak kulturális rendezvényeknek, hangversenyeknek is. Nagyon fontos és nagyon kell nekik ez a támogatás, hiszen ez egy óriási templom és nagy a rezsiköltsége. Jelenleg a lakossági tarifa duplája a gázköltségük, a villamos-energia ára pedig most már nem hatszoros, hanem háromszoros. Megjegyezte, hogy Tiszaföldváron nincsenek ilyen adottságaik, ott az elmúlt tíz alatt egyszer kaptak támogatást az önkormányzattól. Még egy alkalommal kaptak volna, de azt visszavonták nem csak tőlük, hanem az összes civil szervezettől. Ha idén is van lehetőség Martfű Város Önkormányzatától a működési támogatás igénybevételére, azt nagyon megköszönik.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Elmondta, hogy a jelenlegi költségvetés is tartalmazza ezeket a támogatásokat. Minden civil és sportszervezet, valamint minden egyház fontos Martfű számára és az is fontos, hogy jól működjenek itt a városban. Mindig mindenkit próbálnak támogatni, legyen az magánszemély vagy szervezet.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megjegyezte, hogy az egyházak Martfűn szerves részei a város életének, s ahogy elhangzott, kulturális események, programok szerepelnek a templomokban, vagy az adventi gyertyagyújtás. A saját nevében tud nyilatkozni, de amennyiben mód van rá, továbbra is mind a két egyházat támogatni fogja az önkormányzat.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a rendelet-tervezetet elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **2 tagja szavazott és 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
8/2024. (II.28.) határozata**

az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről (II. forduló)

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló javaslatot és az alábbi döntést hozta:

A bizottság a beterjesztett rendelet-tervezettel egyetértett és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

2. napirendi pont

Előterjesztés a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2023. évi beszámolójának, 2024. évi munkatervének és szolgáltatási tervének elfogadására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestertől, hogy kíván-e az előterjesztés kapcsán szólni.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Elmondta, hogy részletes az anyag, nem kívánja kiegészíteni.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérdezte, hogy van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Kérdés nem hangzott el.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Kérte a véleményeket.

Eiler Zita – bizottsági tag –: Véleményében elmondta, hogy ez a beszámoló egy nagyon leszűkített metszete a Művelődési Központ és Könyvtár munkájának.

Dr. Székácsné Tálás Gabriella – intézményvezető –: 66 oldal az, ami olvasnivaló, s az volt a cél, hogy minden lényeges benne legyen.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megjegyezte, hogy nem is lehetne rövidebben megfogalmazni ezt a beszámolót, hiszen nagyon sokszínű és szerteágazó az intézménynek a működése. A tavalyihoz képest sikerült megint magasabbra tenni a léceket. A tavalyi évben kimagasló volt a programkínálat, s kiemelte belőle a Komédiás Fesztivált, amelynek a megítélése nem biztos, hogy egy sikertörténet volt az intézménynek, hisz a visszajelzések alapján voltak, akik észrevételt tettek, hogy bizonyos előadásokon miért csak annyian voltak. Erről nem az intézmény tehet, viszont sikerült egy olyan programsorozatot idehozni a martfűieknek, ami az országban bárhol megállná a helyét. Hálás lehet mindenki, hogy ekkora művészeket sikerült idehozni. Felejthetetlen élmény volt. A Dumaszínház előadások szinte mindig telt házzal mennek, s látja az ember, hogy nem csak martfűiek, hanem a környező településekről, sőt Szolnokról is idejönnek az emberek. A tavalyi évet mindenképpen egy szintre rakta Szolnokkal. Emellett folyamatosan nő a helytörténeti gyűjtemény, ezzel párhuzamosan a múzeumi látogatók száma. Amit még kiemelt, az a mozi, ami sokkal nagyobb lakosságszámú környező településeken nincs. Véleménye szerint kényelemben, árban veri a szolnoki mozikat. Martfűn a mozi egy nagyon nagy kincs. Bízunk benne, hogy az idei év is hasonlóan szép lesz, mint a tavalyi volt.

Rágyanszky István – alpolgármester –: Megjegyezte, hogy nagyon nagy élmény volt ezt az anyagot végigolvasni. Stílusában nagyon szép, egységes lett. Az intézmény személyzete nagyon szépen összeállt, minden területnek szakavatott, hozzáértő és nagyon lelkes vezetője van. Az intézményvezető is a kezdeti rémülete után nagyon szépen megtalálta a maga helyét. Bízunk benne, hogy az intézmény vezetése jó úton jár és jók a munkatársak is a maguk területén. Minden önkormányzat által fenntartott intézményben, az óvodát és az iskolát leszámítva, nagyon komoly feszültséget jelent a bér. Az intézményben dolgozóknak sok erőt, jó munkát kívánt.

Turnyánszkiné Enyedi Andrea – igazgató –: Megjegyezte, hogy az intézményben dolgozók minden területen azon vannak, hogy akár a lakosságnak, akár a civil szervezeteknek mindig tudjanak segíteni abban, hogy minél sikeresebbek legyenek a rendezvények. Nem csak a martfűieket vonzza, hanem a környező településekről is érkeznek. Megköszönte az intézmény dolgozóinak a munkáját.

Dr. Székácsné Tálás Gabriella – intézményvezető –: Megköszönte az elismerő szavakat. A Komédiás Fesztivállal kapcsolatban elmondta, hogy a lakosság, a látogatók részéről negatív visszhang nem igazán volt. Azt fontos látni, hogy ha nincs az a vállalkozó, aki szenvedélyesen, nagyon sok pénzzel támogatja, akkor nem jöhetett volna létre ez a rendezvény-sorozat, s az a színházi sorozat, ami előző év őszén elkezdődött. De ahogy tartottak is tőle és jelezték is a vállalkozó felé, hogy sajnos egy ekkora támogatással sem tud ilyen szinten működni. De ami mégis a lényeg, hogy nagyon sok szép élménnyel gazdagodhattak.

Szeretnék a színházi élményt továbbra is biztosítani a lakosságnak pályázatokból, illetve úgy, hogy kiadják bérbe a színháztermet. A színházi sorozatnak ez is egy következménye, hogy különböző társulatok felismerték, hogy micsoda kincs van a Művelődési Központban a színházterem formájában. A mozival kapcsolatosan megjegyezte, hogy örül, ha úgy érzik a lakosok, hogy egy kincs a városban. Amióta az intézmény egyik kollégája vette kézbe a szakmai rész egyik felét, s ő állítja össze a moziműsört nagy lelkesedéssel és odafigyeléssel, úgy véli, ennek is köszönhető a mozi sikere. Az intézmény személyzetével kapcsolatosan elmondta, hogy a kollektíva több mint negyede lecserélődött az elmúlt évben.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Elmondta, hogy a Komédiás Fesztivállal felemás érzése volt az embernek, mert látták, hogy mennyi munkát fektetett bele az intézmény és a vállalkozó, de látták azt is a lakosság részéről, hogy túl sűrű volt a program, nem bírtak minden előadásra elmenni. A mozival kapcsolatosan elmondta, hogy teljesen jól működik. A mozi élményt még fokozza az, hogy a Suszter kávézónál üzemeltető-váltás történt, s várhatóan mindig nyitva lesz akkor, amikor filmvetítés lesz. Megjegyezte, hogy a lakosság is elégedett a Művelődési Központtal, bár mindig van pár ember a városban, akinek semmi nem tetszik. Ez motiválja is az embert, de rosszul is esik. Az elismerő szavak mindig pozitívak, megerősítik az embert, hogy jól csinálja azt, amit csinál. Az okos emberek mindig bizonytalanok magukban, mert azon gondolkodnak, hogy hogyan lehetne jobban csinálni. A lakosság jól érezheti magát ebben a városban. A környező településeken nincs ekkora kulturális élet, mint Martfűn, ami nem mindig pénz kérdése, hanem a közösségi élet jelenléte. Úgy véli, hogy a martfűi emberek ebben a városban pozitívan és jól érezhetik magukat, hisz nagyon sok lehetőség megvan, bevásárlás, magas minőségű bölcsőde és óvoda, magas minőségű iskola, ahonnan 89-90 %-ban veszik fel középiskolába az első helyre, amit megjelölnek a gyerekek. Büszke a városra és természetesen a Művelődési Központra is. Azt még megjegyezte, hogy egy hónapot nem tudnának lefinanszírozni az állami támogatásból a Művelődési Központ és Könyvtár fenntartására. Az összes többi támogatást az önkormányzat teszi hozzá, s ez az állam székelye, hogy a kultúrára nem akar költeni. Megköszönte a munkájukat.

Kovácsik Antal – katolikus diakónus –: Elmondta, hogy Tiszaföldvár részéről is szeretné megerősíteni, hogy sokan járnak át Martfűre előadást hallgatni, filmeket nézni, népszerű a Művelődési Központ. 2024. évi programtervre vonatkozóan megjegyezte, hogy az idén száz éves a Tiszaföldvári Férfikórus Egyesület, s szívesen jönnének Martfűre. Tiszaföldváron annyi önkormányzati támogatás van a Férfikórusnak, hogy helyet adnak a próbákra, pénzületi támogatást nem kapnak. Mindig figyelik a pályázatokat, abból tartják el magukat. Ha nincs önkormányzati támogatás, akkor is egy közösség, egy egyesület, egy civil szervezet meg tud maradni a lábán, hogy ha kihasználja például a pályázati lehetőségeket.

Eiler Zita – bizottsági tag –: Véleményében elmondta, hogy Martfűn a kulturális turizmus elég szépen megindult.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki az előterjesztést elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **2 tagja szavazott és 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
9/2024. (II.28.) határozata**

a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2023. évi beszámolójának, 2024. évi munkatervének és szolgáltatási tervének elfogadásáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2023. évi beszámolójának, 2024. évi munkatervének és szolgáltatási tervének elfogadásáról szóló előterjesztést, mely alapján a következő döntést hozta:

A bizottság a beterjesztett határozati javaslattal egyetértett és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

3. napirendi pont

Előterjesztés a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 8/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestertől, hogy kíván-e az előterjesztés kapcsán szólni.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Elmondta, hogy nem kíván kiegészítést tenni.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérdezte, hogy van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem hangzott el.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Kérte a véleményeket.

Vélemény nem hangzott el.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a rendelet-tervezetet elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **2 tagja szavazott és 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
10/2024. (II.28.) határozata**

a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 8/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 8/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést, mely alapján a következő döntést hozta:

A bizottság a beterjesztett rendelet-tervezettel egyetértett és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

4. napirendi pont

Előterjesztés a 2024. évi sporttámogatási keret felosztására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete)

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestertől, hogy kíván-e az előterjesztés kapcsán szólni.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Elmondta, hogy a tavalyi év alapján került felosztásra a keret.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérdezte, hogy van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megjegyezte, hogy 10 millió forint szerepel az előterjesztésben, 11,5 millió forint igény érkezett, ami véleménye szerint nem akkora nagy többlet. Ha év közben adódnak olyan szituációk különböző egyesületeknél, a polgármester úr szerint van-e lehetőség arra, hogy adott esetben pótlólagos támogatásban részesítik a sportszervezeteket?

Dr. Papp Antal – polgármester –: Elmondta, hogy kérelmet kell benyújtani és a Képviselő-testület dönthet róla.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Kérte a véleményeket.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megjegyezte, hogy az igazolt sportolók száma a tavalyi szinten van. Az önkormányzati terhek, amiket a város működéséhez hozzá kell tenni, emelkedtek, és mégis megvan a tavalyi támogatás mértéke.

Szász Éva – jegyző –: Megjegyezte, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság hétfőn tárgyalta a tavalyi sporttámogatási elszámolásokat és örömmel állapították meg, hogy minden sportszervezet jogszerűen elszámolt.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki az előterjesztést elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **2 tagja szavazott és 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
11/2024. (II.28.) határozata**

a 2024. évi sporttámogatási keret felosztásáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a 2024. évi sporttámogatási keret felosztásáról szóló előterjesztést, mely alapján a következő döntést hozta:

A bizottság a betérjesztett határozati javaslattal egyetértett és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

5. napirendi pont

Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontjának meghatározására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestertől, hogy kíván-e az előterjesztés kapcsán szólni.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Kiegészítésében elmondta, hogy ez egy kötelező jellegű feladat.

Turnyánszkiné Enyedi Andrea – igazgató –: Megjegyezte, hogy azért igyekeztek ezt az időpontot az időszak elejére tenni, hogy minél hamarabb megtudják azt, hogy mennyi a beiratkozó gyermekek száma, hiszen a Képviselő-testületnek abban is döntenie kell, hogy hány csoport indítását engedélyezi.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Van-e kérdés, vélemény, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzott el.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki az előterjesztést elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **2 tagja szavazott és 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
12/2024. (II.28.) határozata**

a Játékvár Óvoda és Bölcsőde bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a Játékvár Óvoda és Bölcsőde bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról szóló előterjesztést, mely alapján a következő döntést hozta:

A bizottság a betervezett határozati javaslattal egyetértett és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

Turnyánszkiné Envedi Andrea távozott az ülésről.

6. napirendi pont

Előterjesztés a civil szervezetek 2024. évi támogatására szóló pályázati kiírásra

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete)

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestertől, hogy kíván-e az előterjesztés kapcsán szólni.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Kiegészítésében elmondta, hogy évek óta így történik a pályázati kiírás.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérdezte, hogy van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Tóth László – református lelkész –: A Martfűi Református Egyházközségnek van egy alapítványa, a Reménység Alapítvány, ami most van átalakulófélben. A bíróságra beadtak egy módosítást, ugyanis a vezető, az alapítvány elnöke és a kuratórium tagjai is teljesen átszerveződtek. Talán március-április környékén megjön a határozat, ha a módosításokat elfogadják. Az alapítvánnyal pályázhatnak-e az önkormányzatnál?

Szász Éva – jegyző –: Igen.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Kérte a véleményeket.

Eiler Zita – bizottsági tag –: Véleményében a tavalyi év döntési alapvetéseivel kapcsolatban elmondta, hogy ki kellene hangsúlyozni azt, hogy elsősorban a város közösségéért, a város gazdaságának érdekében tett intézkedéseket támogatják.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Megjegyezte, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság ülésén is felmerült az a probléma, hogy a civil szervezetek nagy része kirándulásra, étkezésre, szórakozásra kér támogatást.

Elmondta, hogy azért vannak jó helyzetben a civil szervezetek, mert az önkormányzatnál és a Képviselő-testületnél is mindig nyitott fülekre találnak bármilyen problémával kapcsolatban. Bármiről legyen szó, az önkormányzat ugrik ezekre a feladatokra, ezért a civil szervezeteknek kicsit kiüresedett a feladatuk. Nagyrészt úgy szokott lenni, hogy mindenben odaáll az önkormányzat, legyen az bármilyen rendezvény vagy műsor, s így a civil szervezeteknek nem kellett például pályázatokat benyújtani. Elmondta, hogy ott lát nagy civil mozgolódást és élre állást, s ott erősödnek meg a civil szervezetek, ahol sok probléma van, s ott valakinek meg kell oldani a feladatot. Martfűn a civil szervezetek nagyrészt kirándulásra, szórakozásra adják be a pályázataikat, de egy civil szervezetnek nem ez a fő feladata.

Rágyanszky István – alpolgármester –: Megjegyezte, hogy ott vannak a civil szervezetek jó helyzetben, ahol valamilyen tematikus tevékenységet folytatnak. Példának hozta a Foltvarró Egyesületet, ahol nem okoz gondot, hogy tervezzenek, hogy mire használják fel a támogatást, vagy a sportszervezetek, akik egy meghatározott cél érdekében jöttek létre. Ahol viszont ez a cél hiányzik és keresni kell, és úgy kell a számlákat is benyújtani, hogy valamivel lefedjék, amit kaptak, ott ez tényleg problémás. A sportszervezeteknél már nagyon szépen letisztult, mert mindenki belátja, hogy ennek a pályázati rendszernek mi a célja és mi a menete. A civil szervezeteknél is kell olyan, aki egy meghatározott célt tűz ki elsősorban és azzal tevékenykedik egész évben.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Véleményében elmondta, hogy ha a tavalyi kérelmekre visszagondol, ott volt olyan egyesület, aki emlékkirándulásra kérte a támogatást, de azt nem lehet összehasonlítani például egy adventi gyertyagyújtással, vagy a Szabadidős Kör által szervezett vetélkedővel, hiszen egy megyei szintű vetélkedőt csinálnak, ami évről évre megmozgatja a martfűi és a környékbeli fiatalokat. A támogatások odaítélésénél erre jobban oda kell figyelni, hogy a martfűi közéletben és a mindennapokban ez milyen súllyal esik bele egy-egy civil szervezet támogatási kérelme. Nem sajnálja a kirándulásokat sem tőlük, vagy ha éppen egy kerek évfordulója van egy civil szervezetnek, akkor legyen egy vacsora. De az említett elvek mentén kellene felosztani a támogatási keretet.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki az előterjesztést elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **2 tagja szavazott és 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
13/2024. (II.28.) határozata**

a civil szervezetek 2024. évi támogatásáról szóló pályázati kiírásról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a civil szervezetek 2024. évi támogatásáról szóló pályázati kiírásról szóló előterjesztést, mely alapján a következő döntést hozta:

A bizottság a beterjesztett határozati javaslattal egyetértett és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

7. napirendi pont

Tájékoztató az önkormányzati beruházásokról, fejlesztésekről 2014-2024.

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

(A tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete)

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestertől, hogy kíván-e a tájékoztató kapcsán szólni.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Kiegészítésében elmondta, hogy a Martfű Média készítette a tájékoztatót. A Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság, valamint az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság kicsit nyersnek ítélte az anyagot. Mindkét bizottság jobbnak gondolta azt, ha több képpel és alatta egy-egy mondattal készülne el ez a tájékoztató. Ebből az anyagból a Martfű Magazin egy 20-24 oldalas különszámát jelentetnék meg. Az anyagot átnézve döbbenet, hogy a tíz év alatt mennyi fejlesztés történt. Az anyagban sok apróbb beruházás – ami nem is annyira apró, mert azok is több tízmillió forintos beruházások – nincs benne, mert nem lehet annyi mindent összeszedni és leírni. Példának említette a temetőt, ami megemlítésre került az anyagban, hogy ott is történt felújítás, de nincs részletezve. Ott megcsinálták a belső utakat, a kerítés felújításra került, parkolót építettek, ami elég komoly felújítás. Ezzel a tájékoztatóval azt szeretnék megmutatni, hogy az elmúlt tíz évben rengeteg fejlesztés történt a városban.

Kovácsik Antal – katolikus diakónus –: A temetővel kapcsolatosan megjegyezte, hogy a temetőben saját tulajdonukban, de önkormányzati területen van egy harangláb, amit ebben az évben szeretnének felújítani saját költségükre, valamint a vihar kidöntötte a keresztet, s azt is szeretnék felújítani.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérdezte, hogy van-e kérdés a tájékoztatóval kapcsolatosan.

Kérdés nem hangzott el.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Kérte a véleményeket.

Eiler Zita – bizottsági tag –: Véleményében elmondta, hogy támogatja az anyag rövidítését.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megjegyezte, hogy amellet van, hogy több kép legyen az anyagban minimális szöveggel, hiszen azok magukért beszélnek. Javaslat, hogy a kiadvány végére az elfogadott 2024. évi költségvetésben szereplő beruházásokat és felújításokat szerepeltessék, ha nem is mindet, de legalább azon részét, amik a lakosság számára nagyon fontos. Ilyen az Idősek Otthona, a Fecskeház. Ezek olyan fajsúlyú dolgok a város életében, ami érdeklí az embereket.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Egyetért Farkas Rolanddal, s a javaslatát befogadta, amit a csütörtöki Képviselő-testületi ülésen tolmácsolni fog.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **2 tagja szavazott és 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
14/2024. (II.28.) határozata**

az önkormányzati beruházásokról, fejlesztésekről 2014-2024.

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a 2014-2024. közötti önkormányzati beruházásokról, fejlesztésekről szóló tájékoztatót, mely alapján a következő döntést hozta:

A bizottság a betérjesztett határozati javaslattal egyetértett és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi képviselő - helyben
3. Valamennyi bizottsági tag - helyben
4. Irattár

8. napirendi pont


Egyéb kérdések

Farkas Roland -bizottsági tag -: Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, bejelentenivalója.


Egyéb kérdés nem hangzott el.

Farkas Roland -bizottsági tag -: Megköszönte a részvételt és bezárta az ülést.

K. m. f.


Farkas Roland
bizottsági tag




Eiler Zita
bizottsági tag
jegyzőkönyv hitelesítő